AMAVTAGELC OTLC AoKNOELC TwV MaBnuatikwyv (27-4-2020)

OYMAMAI TOYZ MOAAANAAZIAZMOY? ;

5x8=40 4x5=20
6x7=42 3x2=6
3x3=9 3x7=21
2x8=16 6x6=36
4x4-=16 5x5=25
9x9=81 7x8=56
10x5=50 9x5=45

2.AvtiotoLyilw ME T CWOTA AMOTEAECLATOL:

3x9 /‘ 15
5x3 48
2%x6 8

6x8 /)(\\ 27
2x4 e N 12
3x11 e > 24
3x8 ¢ 100
7x8 7L0/ 56
10 x 10 7 33
5x6 Ct— 3




3. AUVW Ta TTAPAKATW TIPOoBARpaTA:

o. 2€ éva oxoAeio untapxouv 9 aibouvoseg dibaokaliag. H kaOe aibovoa

ExeL ano 3 napddupa. MNoca napdbupa £xouv OAeG oL aibouosg;
AYZH:

9x3=27

ANANTHZH: OAegg oL aiBouoeg £xouv 27 napabupa.

B. To dApmoup tng EAEvng €xeL 8 oeAideq. ZTnV KAOE ogAida untdpxouv
11 avtokOAAnta. Néoa eivatl GUVOALKA OAa TaL AUTOKOAANTO TTOU £XEL N
EAévn;
AYZH:
8x11=88

AMNANTHZH: OAa ta autokOAAntTa rtov €xet n EA€vn ivou 88.

Y- O Nikog pe tov nanmnov tou giyav 9 kaAabdkia. 1o KaOe kaAabakL
€BaAav ano 9 ppaovlitoeg. Mooeg PppaovAitoes EBalav cUVOALKA oTa

KaAoOakua;

AYZH:

9x9=81

ANANTHZH: EBaAav cuvoAwkd ota KaAaOakia 81 ¢ppaoulitosg.



5x 8 =40 3x 10 =30 6x 9 =54

3x 8 =24 5x 5 =25 6x 6 =236

4x 9 =36 2x 11 =22 7x 1

5. 2, 3, 4,

5, 6, 10
x [ 3] 6 [ 9| 4[5 211100 7]s
5 | 15 |30 [ 45 | 20 [ 25 [ 10 | 5 | 50 | 35 | 40
x | 4] 76 [ 5 100|329/ 81
2 | 8 |14 [12 [ 10 | 20| 6 | 4 | 18 | 16 | 2
x [ 377 56 |9 10]4] 8] 1]2
10 | 30 | 70 | 50 | 60 | 90 [100 | 40 | 80 | 10 | 20




5 7 4 6 9 8 3 10 1 2
15 21 12 18 27 24 9 30 3 6
5 7 3 8 4 10 6 9 2 1
20 28 12 32 16 40 24 36 8 4
3 6 9 4 5 2 1 10 7 8
18 36 54 24 30 12 6 60 42 48
4 8 9 5 7 6 3 4 1 2
28 56 63 35 49 42 21 28 7 |14




